



第三，有关食物中毒的预防措施；在选购食物时，要去食品安全质量高的地方进行食物选购，保证食物的安全性和健康性。在选择海鲜类或肉类的食物时，要注意食物的新鲜程度，对海鲜或肉类进行食用前，应确保高温加热。高温天气下的食物很容易变质，最好不要食用过餐的食物。不要食用冷热程度不一的食物，使用厨房工具对该食物进行加热时可产生加热不均匀的情况，所以对食物的质量产生严重威胁。在外出旅游时，不要到流动摊位

或者无食品安全证明的地方进行食物采购，在就餐时时也要选择卫生条件好的单位，不可前往信誉度不高的就餐单位。

在夏天的高温天气很容易出现食物中毒的情况，因此要特别注意防范于未然。在出现食物中毒的情况要立即进行自救处理，在前往医院进行就诊前，可采取一些催吐、导泻的方式来促进毒素的排放，有利于后期的治疗和康复。患者和患者家属要了解与食物中毒的相关知识，在后期配合医生进行治疗。

## 别让肥胖破坏“性致” - 胖男人的运动方法

吴庚玖（宜宾市江安县中医院医院泌尿外科）

中图分类号：R161 文献标识码：A 文章编号：1009-5187(2019)07-101-01

印度性学专家在《性功能与肥胖的关系》报告中指出，男性每增加5公斤体重，其生殖器便会缩短1厘米，其原因在于外肥胖男性生殖器会被厚厚的脂肪裹住。在《性功能与肥胖的关系》报告中介绍一个真实案例：在印度国家一名身高具有1.80米成年男性，其体重已经高达100公斤左右，该名男性基本上没有性生活，因其阴茎已经缩到其自身腹部脂肪内，仅是能够隐约看到一小截生殖器。

虽然在实际情况中不见得真的可以10斤患1厘米的公式，然而若是男性体重相对非常，其生殖器的确会看上去较正常男性短小，并且在各个医院门诊中，大多数检查性发育不良者均是体重超标人群。另外，指的人们注意的是，由于肥胖男性大部分大腿较为粗壮，使得其大腿内侧紧挨，并且会发生反复摩擦生热的情况，而此种现象会导致男性睾丸长时间处于相对高温下，进而造成其生精功能降低。

### 一、分析肥胖对男性生育能力的影响

若是仅仅因肥胖而使得男性生殖器在视觉感官上短小，便无关紧要，然而严重的是，男性体重若是超标，其生育功能也可能会随之降低。大部分肥胖男性两腿间都会有出现股癣的现象，其原因便是大腿内侧皮肤紧贴，并且在行走以及跑步等情况下反复进行摩擦，进而使得其两腿间发生湿疹的情况，并且会反复发作。再则男性睾丸中精子的形成，需要温度条件相对正常体温低2℃~5℃左右，故若是男性大腿内侧温度过高，与身体一样甚至是高于自身体温，便会对精子的形成造成严重影响，基于此睾丸便一定要凸出男性体外，而阴囊便是散热调节器官。成年男性可以对睾丸进行自我观察，在夏天或者是温度较高的时候，其自身阴囊通常会松弛下来，此时睾丸也阴囊的松弛而下垂，便可以远离躯体，在当血液循环过来时，便需要经历较长距离与距离，而此种情况可以有助于睾丸散热。另一方面，对于成年男性肥胖者来讲，在临床医学中有一种情况，被叫作肥胖生殖无能障碍疾病，一般情况下患有此种疾病的人群，便是肥胖的男性人群，在其生殖功能上以及性功能上都会因其自身的体重超标受到影响。造成此种原因便在于成年男性体重超标后，自身的阴囊内也充满越来越多脂肪，而若是在其自身阴囊内充满脂肪时，其睾丸温度便一定会受到不良影响，故而造成降低男性生精能力的情况。

### 二、肥胖会降低成年男性的性欲

对于一些体重严重超标且走路都喘的成年男性来讲，其性欲也可能随之体重升高而降低，此种性欲不仅包含成年男性的内在性冲动，同时也包含其外在因生殖器相对较短以及性功能下降等方面而出现的自卑情绪，对于肥胖男性来讲，其越是在性欲方面状态不行，性欲便越是低迷。据相关研究显示，成年男性的性欲与其自身血液中的雄激素有着直接关系，而体重超标的男性脂肪

不断增加，便会使得其血液内雄激素多数转化为雌激素，加之激素浓度过高便能够抑制垂体促性腺激素的分泌，此种便会降低成年男性睾丸内的睾丸酮分泌。故而若是成年男性体内的雄激素水平相对过低，而其体内的雌性激素水平过高的话，那么其性功能便极有可能发生不同程度的减弱，通常情况主要是表现为勃起与性生活过程中射精量减少、高潮感受降低。一方面，部分体重超标的男性还会伴有糖尿病以及高血压等慢性疾病，而此类疾病均会对性功能产生直接的影响，进而造成肥胖男性性欲减退，严重者还可能诱发阳痿的情况。另一方面，体重超标者因其自身体型的因素，会使得性交难度增加，譬如姿势单一等，而若是常常发生性交失败的情况，便会使成年男性对性生活失去兴趣，造成其出现性冷淡，故而若是想要拥有高质量的性生活，减轻自身体重是必须的。

### 三、分析胖男人的运动方法

具美国运动医学学会的运动专家指出，若是平时没有时间进行运动健身，便可以进行高强度间歇性运动(High Intensity Interval Training, HIIT)，因高强度间歇性运动可以更好在短时间内将更多的脂肪进行燃烧。高强度间歇性训练主要是可以使得人们在短时间内进行全力与快速以及爆发式的一种锻炼技术，此种锻炼技术可以使得人们在短期内心率提高且价格更多热量进行燃烧。而高强度间歇性运动主要的理论依据便是，在高强度的运动状态下会使得人们的身体耗氧量达到人体的最大摄氧量时，便会激活人体中“后燃效应”，即在停止运动后身体继续消耗氧气，故而达到继续消耗热量的作用，最终做到减脂目的。

高强度间歇性运动训练的整个过程均可以借助泰诺健最新推出的Skillmill进行完成，此种运动健身模式仅是需要将运动器材的边侧控制杠杆，根据进行运动人员的实际情况来切换到不同功能便可。其中进行高速跑动便是整个训练中最基本的高强度锻炼，人们可以在运动前进行热身，随后便可以根据实际身体状态进行10min~15min左右的高速跑动，进入到燃脂准备状态中；运动者在进行高速跑动后，其自身状态已经被充分唤醒。此时为了能够使得身体可以更好，甚至是过度的消耗氧气，便可以根据自身身体承受范围，实施可以接受力量训练。高强度间歇性运动训练的套路首先便是实施高强度，其次进行低强度，随后在进行高强度，最后在进行低强度，在几种形式中不断进行切换。间歇训练主要是作为高强度训练的过渡阶段，故而此种训练方式不仅是对心肺功能压力进行降低，以及对身体疲劳进行有效缓解之外，还可以进行燃脂。另外，间歇训练可以对人体的代谢频率有效的加强，同时对于培养身体肌肉组织也显著效果。但需要注意的是，在进行运动时需要根据自身的实际情况选择需要运动的项目，应该做到量力而行。